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Актуальність теми.  Досягнення надійних конкурентних позицій як результату високої 

конкурентоспроможності є невід’ємним стратегічним завданням кожного підприємства з 

огляду на забезпечення його життєздатності. «Викривлене» конкурентне середовище здатне 

створювати непереборні перешкоди доступу інших підприємств до ринків та господарських 

ресурсів, прав діяльності. Конкурентні позиції підприємства є динамічною ознакою, що 

змінюються під впливом чинників і умов зовнішнього середовища. Ефективне управління 

конкурентними позиціями забезпечує стабільне функціонування підприємства і створює 

умови для забезпечення економічної безпеки. 

Об'єктом дослідження є процеси забезпечення конкурентного розвитку підприємства в 

системі його економічної безпеки. 

Предметом дослідження є теоретико-методичні засади та практичні аспекти управління 

конкурентним розвитком підприємства як підсистемою економічної безпеки. 

Характеристика теоретичного рівня, наявності самостійних розробок та практичної 

значимості роботи.  У першому розділі проведено огляд базових понять теми, саме 

«конкурентний розвиток» та «економічна безпека». Узагальнено методичні підходи до 

оцінювання конкурентного розвитку підприємства в контексті забезпечення його економічної 

безпеки, визначено адаптивну систему показників оцінки. 

У другому розділі надано оцінку конкурентного розвитку ТОВ «Ювелірна фабрика «Моріон» 

в контексті економічної безпеки. Проаналізовані показники фінансово-майнового стану та 

зовнішні фактори впливу на економічну безпеку підприємства, що в результаті дозволило 



охарактеризувати конкурентний розвиток. 

У третьому розділі розроблено стратегічні орієнтири конкурентного розвитку ТОВ «Ювелірна 

фабрика «Моріон», обґрунтовано рекомендації щодо вдосконалення системи управління 

фінансово-економічною безпекою підприємства в умовах посилення конкурентної боротьби. 

Містять елементи наукової новизни запропоновані концептуальні положення моніторингу та 

контролю реалізації заходів забезпечення конкурентного розвитку в системі економічної 

безпеки підприємства. 

Зауваження та недоліки. Робота містить елементи наукової новизни, але концентрація подання 

матеріалу здебільшого має практико-орієнтований характер, тому вони досить стримано 

описані у роботі. 

Загальний висновок керівника. Автор продемонстрував здібності до розробки інноваційних 

пропозицій та високого рівня їх економічного обґрунтування. 

Кваліфікаційна робота Любімова Дмитра Миколайовича на тему «Удосконалення 

конкурентного розвитку підприємства як підсистеми його економічної безпеки» є завершеною 

науковою працею, яка за своїм науковим рівнем, практичною цінністю, обсягом й 

оформленням цілком відповідає встановленим вимогам, а автор заслуговує на присвоєння 

кваліфікації «магістр з управління фінансово-економічною безпекою». 

 

 

Науковий керівник  «09» грудня 2024 р. 

 

 

Кваліфікаційна робота переглянута. 

Студент Любімов Дмитро Миколайович допускається до захисту кваліфікаційної роботи в 

Екзаменаційній комісії. 
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